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ACTA NO. TREINTA (30) 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA SÁBADO CUATRO DE ENERO DE DOS MIL VEINTE. 

En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los CUATRO días del 
mes de Enero de dos mil veinte, siendo las 09H00, el señor Ingeniero Danilo 
Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, agradece la presencia de los señores 
Concejales y Funcionarios de la Municipalidad a la presente SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, contando con la presencia de los siguientes señores 
Concejales: Ing. Pablo Carranza, Sr. Mariano Freire, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis 
Suárez, Ing. Edison Tanquina y los funcionarios Sr. Ab. Flavio Jiménez, 
Procurador Síndico, Dr. Hernán Paredes, Director Financiero, Ing. Marco Ortiz, 
Director de Obras Públicas, Ing. Wilson Ilvay, Promotor Turístico 	y la Ab. 
Carmen Bombón Lara, Secretaria General, quien suscribe y certifica la 
presente, con la finalidad de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA: 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 
2. Instalación de la Sesión Extraordinaria de Concejo. 
3. Autorización a la máxima autoridad para la suscripción de convenios para la 

entrega de sillas a varios sectores del cantón (Atillo, Yanahurco y El Rosal 
Centro). 

4. Análisis y Resolución sobre el Proyecto "Participación del cantón Mocha con 
un carro alegórico en el Desfile de la Fiesta de la Fruta y de las Flores de la 
Ciudad de Ambato". 

5. Clausura de la Sesión Extraordinaria. 

1.- CONSTATACIÓN D EL QUÓRUM REGLAMENTARIO. 

  

Por medio de Secretaría se procede a constatar el quórum reglamentario, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Ing. Pablo 
Carranza, Sr. Mariano Freire, Sr. Medardo Ortiz, Sr. Luis Suárez, Ing. Edison 
Tanquina, e indica al señor Alcalde que de conformidad con lo señalado en la 
ley, existe el quórum reglamentario. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

2.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO. 
Siendo las 09H00, el señor Ingeniero Danilo Ortiz, Alcalde del Cantón Mocha, 
por existir el quórum reglamentario declara instalada la presente SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE CONCEJO. 
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Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal quien 
dispone se proceda con el siguiente punto del orden del día. 

AUTORIZACION A LA MAXIMA AUTORIDAD PARA LA SUSCRIPCIONI 
DE CONVENIOS PARA LA ENTREGA DE SILLAS A VARIOS SECTORESI1, 
DEL CANTÓN (ATILLO, YANAHURCO Y EL ROSAL CENTRO). 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
solicita que por intermedio de secretaría se proceda a dar lectura del Oficio 
presentado. 

Por parte de Secretaría se procede a dar lectura del Oficio No. 049-PS-
GADMM-2019 suscrito por el Lcdo. Jonathan Santos, Promotor Social de la 
Municipalidad. 

Oficio No. 049-PS- GADMM-2019 

Mocha, 18 Octubre del 2019 

Ing. Dando Ortiz 
ALCALDE DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN MOCHA 
Ciudad.- 

Asunto: Requerimiento sillas plásticas para sectores del Cantón Moch 

De mi consideración 

G.A.D. MUNKIRA OE MOCHA 
SECRETARIA GENERAL 

DOCUMENTO TRATADO 

ACTA:  30 
SESIÓN.  xTRAur-DIAZiA 

4 FECHA: Z.1 — E Ps1ER__,.....(.'•2G1I 

Reciba un cordial y afectuoso saludo deseándole éxitos en sus funciones, mediante 
solicito requerimiento para la adquisición de 1300 sillas plásticas de buena 
calidad, color habano, con codera, para los diferentes sectores (se anexa listado) 
del Cantón Mocha. 

Dicho requerimiento en beneficio de la población, servirá para que se utilice en las 
diferentes programaciones, actos, reuniones, eventos que planifiquen en sus 
respetivos sectores yen el Cantón. 

Adicionalmente se realice la cantidad de 1300 stickers adhesivos con la marca 
institucional para colocar en las sillas. 

Por la atención favorable que dé a la presente anticipo mi sincero agradecimiento. 

Atentamente. 

— 
Lcdo. 	áthan Santos 
PROMOCIÓN SOCIAL-GADM 
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LISTA DE SECTORES Y CANTIDAD DE SILLAS 

r 	LUGAR CANTIDAD 

El Triunfo 25 
Yanahurco el Progreso 25 
Yanahurco centro 50 
El Rosal Centro 50 
Acapulco 25 
San José 25 
Tres Juanes 25 
Capulispamba 75 

San Martin 50 

San Carlos 50 

Porvenir 75 

Pulluco (Paraíso) 50 

Olalla 100 

Quinchicoto Alto (Cruz de Mayo) 25 

Barrio 10 de Agosto 25 

Cochalata 125 

Chilcapamba 100 

Barrio el Rey 75 

La Merced 25 

Atino 125 

El Calvario 50 

La Primavera 50 

Pinguill Las Lajas 75 

TOTAL 1300 

ENTREGA SILLAS 

PARTE ALTA 

ATILLO 

ATILLO 100 
OLALLA 75 
CURZ DE MAYO 25 
COCHALATA 75 
CHILCAPAMBA 75 
EL CALVARIO 50 

TOTAL 400 

PARTE BAJA 

EL ROSAL 

EL ROSAL CENTRO 50 
ACAPULCO 25 
CAPULISPAMBA 75 
SAN MARTIN 50 
PORVENIR 75 
PARAISO 50 
10 DE AGOSTO 25 
EL REY 75 
LA MERCED 25 
LA PRIMAVERA 50 
PINGUILI LAS LAJAS 75 

TOTAL 575 

YANAHURCO 

EL TRIUNFO 25 

YANAHURCO EL PROGRESO 25 
YANAHURCO CENTRO SO 
SAN JOSE 25 

TRES JUANES 50 

SAN CARLOS 50 

TOTAL 	 225 

'MUNICIPIO 

 

100$ 
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Hace uso de la palabra el Ab. Flavio Jiménez, Procurador Síndico, quien 
expresa su saludo y manifiesta que una vez que se realizó el requerimiento con 
fecha 18 de Octubre de 2019, se dispuso que se incluya en el Presupuesto 
ese valor, ustedes conocieron se incluyó el valor respectivo y se procedió a la 
adquisición de las sillas que ya se encuentran en bodega, como la adquisición 
está cargada a la partida de proyectos se está procediendo a hacer la entrega 
por parte del Lcdo. Jonathan Santos y se debe firmar el convenio con 
diferentes sectores que van a recibir las sillas, se han hecho tres grupos, uno 
denominado parte alta con la Organización de primer nivel Atillo y que tendrá a 
su cargo las sillas que son para Atillo, Olalla, Cruz de Mayo, Cochalata, 
Chilcapamba, El Calvario, un total de 400 sillas, la otra institución que firmará 
el convenio y que tiene personería jurídica es El Rosal, y recibirá para los 
sectores El Rosal Centro, Acapulco, Capulispamba, San Martín, Porvenir, 
Paraíso, 10 de Agosto, El Rey, La Meced, La Primavera, Pinguilí Las Lajas, 
total de 575 sillas, y el tercer grupo encabezado por la Organización el cabildo 
de Yanahurco para los sectores de El Triunfo, Yanahurco El Progreso, 
Yanahurco Centro, San José, Tres Juanes, San Carlos, con 225 sillas y 
quedan 100 sillas aquí de respaldo para mantenerlas aquí en la Institución. Se 
está requiriendo la autorización del Concejo para la suscripción de los 
convenios con estas tres organizaciones. 

Solicita la palabra el Luis Suárez, Concejal, quien mociona que se autorice a 
la máxima autoridad a fin de que suscriba el convenio para la entrega de sillas 
en varios sectores de nuestro cantón ya que con estas sillas se dará un realce 
a los eventos que se organizan en los diferentes lugares. 

Interviene el señor Medardo Ortiz, Concejal, quien manifiesta que apoya la 
moción del compañero concejal Luis Suárez. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freire, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

ht-SOLUCION No. 103-2020  - El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, autorizar a la máxima autoridad la suscripción de convenios para 
la entrega de sillas a varios sectores del cantón (Atillo, Yanahurco y El Rosal 
Centro). Resolución que será de cumplimiento inmediato. 

Inmediatamente interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone 
continuar con el siguiente punto del orden del día. 

4.- ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN SOBRE EL PROYECTO "PARTICIPACIÓN 
DEL CANTÓN MOCHA CON UN CARRO ALEGÓRICO EN EL DESFILE 
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DE LA FIESTA DE LA FRUTA Y DE LAS FLORES DE LA CIUDAD DE 
AMBATO". 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
solicita que por intermedio de secretaría se proceda a dar lectura del Oficio 
presentado. 

Por parte de Secretaría se procede a dar lectura del Oficio No. 78-U.T. suscrito 
por el Ing. Wilson Ilvay, Promotor Turístico de la Municipalidad. 

UNIDAD DE TURISMO 

Oficio N' 78- U.T 

Mocha a. 24 de Diciembre del 2020 

Ingeniero. 

Dando Ortiz 

ALCALDE DEL GADM DE MOCHA 

Presente. 

De mi consideración: 

26 1T A--)14  
)11 31 

Con un atento y cordial saludo me dirijo a usted, al mismo tiempo desearle éxito en sus funciones que 

tan acertadamente las viene desempeñando en beneficio de nuestro Cantón. 

Ante la invitación realizada por el comité permanente de las FFF, mediante oficio No.0473.CPDE.2019 en la 

cual solicita la participación de una delegación del cantón que usted representa, y un carro alegórico, con la 

máxima representante de la belleza Mochana. 

Al respecto debo manifestar que. eventos como este es una oportunidad de promocionar nuestra identidad del 

Cantón. cabe mencionar que cada año se ha participado con un carro alegórico y una comparsa 

manifestando en ellos parte de nuestra Identidad Cultural y la presencia de la belleza Mochana Srta. Nicole 

Copo: debiendo ser retocada esta alegoría para el destile de la confraternidad Mochana el 24 de junio del 

2020, en nuestro cantón. 

Con estos antecedentes Sr. alcalde, solicito de la manera más comedida, se revise esta propuesta para 

ejecutar los cambios o ideas que sean necesarios. en el caso de ser aprobada. autorizar a quien corresponda 

asignar un rubro para la construcción y el retoque de esta alegoría y continuar con los trámites 

correspondientes. 

Seguro de contar con su apoyo, anticipo mi más sincero agradecimiento. 
G.A.D. MUNICIPAL DE MOCHA 

SECRETARLA GENERAL 

DOCUMENTO TRATADO 

ACTA:  BC: 

 

SESIÓN:CsrRAGR n,s  
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PROMOTOR TURÍSTICO DEL GADM-M 

   

Nota: Adjunto envío el perfil del proyecto y un diseño de alegoría, para su revisión 

Hace uso de la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien 
manifiesta que el día de hoy adelantándonos ya a la participación de nuestro 
cantón en el desfile de la Fruta y de las Flores hemos pedido que nos 
presenten hoy un perfil de proyecto dos personas, y más bien les vamos a dar 
paso a esas personas. 
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Acto seguido interviene el Ing. Wilson Ilvay, Promotor Turístico, quien señala 
que como todos los años hemos participado en la Fiesta de las Fruta y de las 
Flores, es oportuno y en una ventana abierta para promocionar el cantón, como 
parte de nuestra cultura y tradición, por eso hemos propuesto participar y no 
se ha hecho con anticipación, dado que no ha llegado el oficio de invitación, la 
última vez que estábamos con Contraloría decía que debemos tener una 
invitación para nosotros justificar a través de eso, por eso es que he citado el 
proyecto con el número de oficio que me envió la señorita Mantilla por el 
WhatsApp, entonces en base a eso está presentado el proyecto y se ha 
presentado una propuesta que es justamente el personaje del chagra, como 
decía anteriormente ya hemos sacado cascadas, hemos sacado iglesias, toros, 
y algunas cosas, entonces en esta vez como dice el señor Alcalde tenemos dos 
propuestas y que salga la mejor conclusión. Eso nada más de mi parte. 

Inmediatamente solicita la palabra el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, 
quien pregunta al concejo en pleno si tiene algo que acotar. 

Interviene el señor Ing. Edison Tanquina, Concejal, quien emite un cordial 
saludo y argumenta que dentro de las dos propuestas que nos han presentado 
analizaremos la mejor y la más factible con alguna identificación de nuestro 
cantón, y también que en lo cual se estipula el proyecto en el cual nosotros 
participaremos como cantón en la Fiesta de la Fruta y de las Flores de la 
ciudad de Ambato, aclarando que es con un carro alegórico y una comparsa, 
por lo cual yo mociono que este proyecto sea aprobado. 

Hace uso de la palabra el Sr. Mariano Freire, Concejal, quien señala que 
apoya la moción del compañero concejal Ing. Edison Tanquina. 

Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal, quien indica se proceda 
con la votación por parte de Secretaria. 

Por parte de Secretaría se procede a receptar el voto en orden Alfabético, 
mismo que se da de la siguiente manera, Ing. Pablo Carranza, aprueba, Sr. 
Mariano Freire, aprueba, Sr. Medardo Ortiz, aprueba, Sr. Luis Suárez, 
aprueba, Ing. Edison Tanquina, aprueba, Ing. Danilo Ortiz, aprueba. 

RESOLUCION No. 104-2020 .- El Concejo Cantonal, RESUELVE: Por 
unanimidad, aprobar el Proyecto Participación del cantón Mocha con un carro 
alegórico y una comparsa en el Desfile de la Fiesta de la Fruta y de las Flores 
de la Ciudad de Ambato, hasta por un monto de $7.000 incluido IVA. 
Resolución que será de cumplimiento inmediato. 

Finalmente el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal y dispone continuar con el 
siguiente punto del orden del día. 

5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
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Interviene el Ing. Danilo Ortiz, Alcalde Cantonal por haberse agotado el 
orden del día, declara legalmente clausurada la presente Sesión 
Extraordinaria, siendo las 10H25. 
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